





# Výlukový jízdní řád

platný 1. září 2017 až 30. října 2017



Vážení cestující,  
provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že od 1. září 2017, 00:00 hod. nepřetržitě do 30. října 2017, 23:59 hod. proběhne výluka v úseku Děčín východ - Benešov nad Ploučnicí - Františkov nad Ploučnicí na trati 081/086. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Děčín východ – Česká Lípa hl.n.

Některé spoje v ranní a večerní době budou nahrazeny náhradní dopravou v úseku Děčín hl.n. – Česká Lípa hl.n..

Vlak 1174 pojedje z Děčína hl.n. do Ústí n.L. hl.n. podle platného jízdního řádu a nebude čekat na náhradní autobusovou dopravu.

V pracovní dny si cestující přestoupí ve stanici Děčín východ a použijí náhradního vlakového spoje v úseku Děčín východ - Ústí n.L. V 6 a 28. IX. pojedje autobus úseku Česká Lípa hl.n. - Ústí n.L. hl.n.!

Všechny spoje náhradní autobusové dopravy budou provozovány podle výlukového jízdního řádu.

## Omezení služeb

ve vlacích jsou služby odlišně od pravidelného jízdního řádu (viz výše - služby uvedeny v hlavičce vlaku)

## Omezení služeb v náhradní autobusové dopravě

☺ služba vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku není ve spojích náhradní autobusové dopravy zajištěna, přeprava cestujících na vozíku bude zajištěna po předchozím objednání, cestující si musí tuto přepravu nahlásit na tel 840 112 1113 nebo [www.cd.cz/vozickari](http://www.cd.cz/vozickari) nejpozději 48 hodin před plánovanou přepravou.

🚗 přeprava spoluzavazadel není garantována ve spojích náhradní autobusové dopravy a je zajištěna pouze do vyčerpání kapacity, dětské kočárky mají přednost.

## Zastávky náhradní autobusové dopravy:

Ústí n.L. hl.n.	před staniční budovou
Děčín hl.n.	před staniční budovou
Děčín východ	před staniční budovou
Březiny u Děčína	na autobusové zastávce <i>Děčín, Březiny, škola</i>
Malá Veleň	na autobusové zastávce <i>Malá Veleň, Jelka, rozc.</i>
Benešov nad Ploučnicí	na autobusové zastávce <i>Benešov n.Pl., záv.</i>
Františkov nad Ploučnicí	na autobusové zastávce <i>Benešov n.Pl., rozc. Heřmanov</i>
Starý Šachov	na autobusové zastávce <i>Františkov n.Pl., záv.</i>
Starý Šachov	na autobusové zastávce <i>Starý Šachov, rozc.</i>
Žandov	na autobusové zastávce <i>Žandov, nám.</i>
Horní Police	na autobusové zastávce <i>Horní Police, pošta</i>
Stružnice	na autobusové zastávce <i>Stružnice, ObÚ</i>
Česká Lípa-Holý vrch	na autobusové zastávce <i>MHD Jižní</i>
Česká Lípa hl.n.	před staniční budovou

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování.

České dráhy, a.s. tel: +420 221 111 122, [www.cd.cz](http://www.cd.cz), e-mail: [info@cd.cz](mailto:info@cd.cz)